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           ATA DA REUNIÃO EXTRORDINÁRIA DO  

         CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 

  

Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, foi realizada a 
reunião extraordinária virtual do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR, 
através do endereço eletrônico https://meet.google.com/jsz-ecfh-bdr. Os 
membros do Comtur foram convocados por e-mail e whatsApp no dia vinte e dois 
de abril de dois mil e vinte e um. Estavam presentes na reunião os seguintes 
membros: Sra. Cristiane Toma (ABAV), Sra. Adriana Pontin e Sra. Rosângela 
Gondo (ADETUR NORTE DO PARANÁ), Sra. Gilceia Cabral (CODEL), Sr. Pietro 
Veronesi (CONAM), Sr. Sidney Antônio Bertho (CULTURA), Sr. Luiz Afonso 
Giglio (LONDRINA CONVENTION BUREAU), Sr. João Augusto Barbosa 
(ONDA), Sra. Sandra N. Camacho (PARANÀ TURISMO), Sr. Edvaldo Viana 
(UGT NORTE), Professor Leandro Henrique Magalhães (UNIFIL), Sra. Hérika 
Galli e Sr. Ângelo Barreiros (UNIMOL). As Sras. Renata Queiroz (CODEL) e 
Edmeia Ribeiro (UEL) e o Sr. Leonardo Leão (ABRASEL) justificaram a ausência 
na reunião, via WhatsApp. Pauta da reunião: 1.Prorrogação do mandato do 
Conselho até a realização da Conferência e 2. Aprovação do Regimento da 
Conferência. O Professor Leandro iniciou a reunião às dezessete horas e 
dezesseis minutos cumprimentando a todos. Prosseguindo, disse que o primeiro 
ponto da pauta de hoje é a prorrogação do mandato do Conselho, que vence no 
dia nove de maio próximo, até a realização da Conferência e, como já tinha sido 
conversado em uma outra reunião, na Conferência vai ter a recondução das 
entidades e a eleição das entidades dos segmentos que estão com vacância no 
Conselho, conforme consta na lei que rege o Conselho. Questionou se todos 
concordam. Foi aprovado com unanimidade. Em relação à Conferência foi 
sugerido duas datas vinte e três de junho para a Pré-Conferência e trinta de 
junho para a Conferência, a princípio estava programado para maio, mas está 
muito próximo, tem ainda muitas decisões a serem tomadas. Todos aprovaram. 
Logo após, o Professor Leandro comentou que foi encaminhado no grupo o 
Regimento da Conferência para que todos lessem e ser aprovado nesta reunião. 
Não houve questionamentos e todos concordaram com o Regimento, sendo 
também aprovado. O Professor Leandro comentou sobre a reunião que 
aconteceu nesta semana, sobre o programa de estruturação dos Parques 
Lineares de Londrina, o Sr. Luiz Afonso participou representando o Comtur. 
Disse que, foi um evento bem representativo e o Comtur terá que indicar duas 
pessoas representando o Conselho para poder compor a governança que será 
criada, um titular e um suplente. Foi deliberado que o Sr. Luiz Afonso ficará   
como titular e o Professor Leandro como suplente. Sem mais nada a tratar, a 
reunião se deu por encerrada às dezessete horas e vinte e nove minutos. A 
presente Ata foi lavrada por Gilceia Cabral, que será lida e aprovada por todos 
os presentes conforme relação que segue abaixo:  

  

ENTIDADE  

  

REPRESENTANTE  

  

ASSINATURA  

ABAV Cristiane Toma  

https://meet.google.com/yrz-mett-cig
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ADETUR 

Adriana Pontin  

Rosângela Gondo  

CODEL Gilceia Cabral     

CONAM Pietro Veronesi    

CULTURA Sidney Antônio Bertho  

LONDRINA 

CONVENTION 
Luiz Afonso Giglio 

 

ONDA João Augusto Barbosa  

PARANÁ TURISMO Sandra N. Camacho  

UGT NORTE Edvaldo Viana   

UNIFIL 
Professor Leandro 

Magalhães 

 

UNIMOL 
Hérika Galli  

Ângelo Barreiros  
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   Londrina,29 de abril de 2021. 


